

НОВОСТЬ
03.06.2020

ИМЕННЫЕ ПРЕМИИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПОЛУЧАТ БОЛЕЕ ДВУХСОТ ШКОЛЬНИКОВ ЮГРЫ

Именные премии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») школьники Ханты-Мансийского автономного округа получают за отличную учебу и достижение значительных результатов в олимпиадах, смотрах и конкурсах различного уровня в 2019-2020 учебном году.

Премий удостоены 212 лучших учеников общеобразовательных учреждений Когалыма, Лангепаса, Урая, Покачей и сельского поселения Русскинская. В том числе награду получают 16 выпускников и 21 первоклассник.

- ЛУКОЙЛ с 2002 года поддерживает учеников в стремлении расти и добиваться личных успехов. За девятнадцать лет именными премиями удостоены более четырех тысяч школьников Югры. Топливо-энергетический комплекс динамично развивается, и многие школьники выбирают будущую профессию именно в этой сфере. Компания заинтересована в грамотных, целеустремлённых молодых специалистах, способных решать нестандартные задачи, - сказал Владислав Зубарев, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».